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ACCELERAZIONE

LA DEFINIZIONE DI ACCELERAZIONE È OTTENUTA DALLA
VARIAZIONE DI VELOCITÀ IN UN INTERVALLO DI TEMPO

a = vf-vitf.tt, scalare

IL VETTORE ACCELERAZIONE È DEFINITO :
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METODO : disegno ti - disegno (-Ì )
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IN UN MOTO CURVILINEO vi CAMBIA SEMPRE

PERCHÉ si inclina IN OGNI SUCCESSIVO ISTANTE

( ANCHE SE NON CAMBIA INTENSITÀ) QUINDI
NEI MOTI CURVILINEI ESISTE sempre È



ESERCIZIO :

DATI :
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DATI i

Ì'
= 2.40mg Est

Eterogenea

Ff = 1.10mg SUD

Ata 12,0 s
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CHE È Riferito Al semiasse
× NEGATIVO

,
come MOSTRA il

DISEGNO .

O = 1800 - 24,06 =l5


